

ПРОТОКОЛ

Заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при Главе города Белогорск

14 февраля 2024

9:00

Председательствовал: - Голикова Е.Г., заместитель председателя
Совета по развитию малого и среднего
предпринимательства г. Белогорск

Присутствовали: - (список прилагается)

- 1. О профилактических мерах пожарной безопасности на объектах
нежилого имущества бизнеса и административных барьерах.**

СЛУШАЛИ:

Атамась С.И.

ВЫСТУПИЛИ:

Дьяченко М.В., Цыркунова Л.В. Голикова Е.Г.

ОТМЕЧЕНО:

На объектах коммерческой недвижимости применяются следующие технологии профилактики пожара:

- пожарно-технический минимум
- инструктаж

Важно, чтобы сотрудник, отвечающий за противопожарную безопасность, изучил курс «Пожарно-технический минимум», а затем провел инструктаж остальных работников, чтобы они ознакомились с правилами поведения при возгорании. После этого работники должны поставить свою подпись в журнале противопожарной безопасности. Это действие подтверждает, что человек ответственен за то, чтобы соблюдать правила пожарной безопасности. Если он их нарушит, то будет наказан по закону Российской Федерации.

Объекты коммерческой недвижимости должны быть оснащены приборами пожаротушения. Важно обучить работников, как использовать эти

средства пожаротушения, проинструктировать их, как необходимо действовать при обнаружении возгорания.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать членам Совета по малому и среднему предпринимательству донести данную информацию до предпринимательского сообщества муниципального образования г. Белогорск.

2. О мерах прокурорского реагирования по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности и административных барьерах.

СЛУШАЛИ:

Рощупкин А.В.

ВЫСТУПИЛИ:

Дьяченко М.В., Цыркунова Л.В. Голикова Е.Г.

ОТМЕЧЕНО:

В 2023 году прокуратурой города выявлено 58 нарушений требований пожарной безопасности в организациях и учреждениях города, внесено 8 представлений, по результатам рассмотрения которых 6 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

В основном объектами надзорных мероприятий становились объекты массового пребывания граждан.

В текущем году также запланировано проведение проверок с привлечением специалистов ОНД по г. Белогорску и Белогорскому району.

Нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от восьмидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от девяноста тысяч до ста десяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; на юридических лиц - от семисот тысяч до восьмисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, -

влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от одного миллиона до двух миллионов рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Основные требования пожарной безопасности, определяющие порядок поведения людей, порядок организации производства и содержания территорий, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов защиты в целях обеспечения пожарной безопасности установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации».

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать членам Совета по малому и среднему предпринимательству донести данную информацию до предпринимательского сообщества г. Белогорск.

Заместитель председателя Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе города Белогорск



Е.Г.Голикова

Секретарь Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе города Белогорск



Л.Б. Толубаева